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 نام پدر: نام خانوادگی : نام :

 

 نام دبیر: 

 بارم  سوالات     ))صفحه اول ((                                                               ردیف

 با استفاده از واژه های داخل کادر ؛ جاهای خالی را تکمیل کنید . 1

 آفبا-هیدروژن –سحابی  –تکنسیم  -یبیشتر  - متریک  -آرگون  -اورانیوم    -اکسیژن  

 ( نخستین عنصر ساخت بشر .................................. نام دارد .آ

 ب( سومین گاز در هواکره که بیشترین درصد را دارد گاز.................................. است .

 ترتیب پرشدن زیر لایه ها را در اتم های گوناگون نشان میدهد .مطابق این قاعده ،................قاعده ......ج( 

 شوند ،که دارای  تر به هسته پر مینخست زیرلایه های نزدیک ،م افزودن الکترون به زیر لایه ها هنگا

 هستند. انرژی .......................

 دارد................................... از دمای شعله با رنگ قرمز  دمایشعله با رنگ آبی د( 

 فراوان ترین عنصر در سیاره مشتری  ..................................  می باشد .  ی(
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 .بنویسید  صورت نادرست بودن شکل درست عبارت را در را مشخص کرده و نادرستی عبارتهای زیر درستی یا  2

 عنصرها به صورت ناهمگون در جهان هستی توزیع شده اند .( آ

 

 باشد ناپایدارند .  5/1ب( همگی هسته هایی که شمار نوترون ها به پروتونهای آنها برابر یا بیشتر از  

 

دارد که مانند اثر انگشت می توان از آن برای شناسایی عنصر را ج( هر عنصر طیف نشری خطی ویژه خود 

 استفاده کرد .

 د( روند تغییرفشار در هواکره دلیلی برای لایه لایه بودن آن است .

5/1 

 پاسخ کوتاه دهید . 3

 ( تغییرات آب و هوایی زمین در کدام لایه رخ می دهد؟آ

 ب( عنصرها در جدول تناوبی امروزی بر چه مبنایی چیده شده اند ؟

 ویسید ؟ج( فرمول شیمیایی ترکیب مولکولی دی نیتروژن تری اکسید را بن

 د( رنگ شعله ترکیبات مس به چه رنگی می باشد ؟

1 

 ........................................................هلیم  :برای هر یک از گازهای داده شده یک کاربرد بنویسید .                4

 ...............................آرگون :  .......................                        نیتروژن : ............................................                 
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 نمره به عدد..............................

 

 نمره به حروف........................                                                                               

 نام ونام خانوادگی دبیر:  

 

 تا ریخ و امضاء  

 نمره تجدید نظر به عدد................

 

 نمره تجدید نظر به حروف...............

 



 

5 

 

 

 ( کلمات زیر را تعریف کنید .       آ

  (a  :  پیوند اشتراکی 

 

   (b  : اتم برانگیخته 

 

𝑪𝒂𝟐𝟎با   شدهداده ( کدام یک از عناصر ب
𝑿𝟐𝟏ایزوتوپ ) هم مکان ( می باشد ؟ چرا ؟)    𝟒𝟎

𝒀𝟐𝟎یا      𝟒𝟎
𝟒𝟐    ) 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید . 6

 الکتریکی خنثی می باشند ؟بار ( چرا ترکیبات یونی از نظرآ

 

 چیست ؟ب( منظور از کوانتومی بودن دادوستد انرژی هنگام انتقال الکترون 

 

𝒂+ 𝑵𝟏𝟏ج( تعداد الکترونها ؛ پروتونها و نوترونها  را در
 را بنویسید ؟   𝟐𝟑
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 اطراف هسته یک اتم را نشان می دهد به سوالات زیر پاسخ دهید ؟ که ترازهای با توجه به شکل مقابل 7

                                        انرژی است ؟ جذبهمراه با )ها(کدام انتقال  آ(

 شده کدام انتقال بیشتر است ؟ نشر ب( انرژی

 دارد ؟ چرا ؟ طول موج بلندتریکدامیک  نشری طیفدرج(

 

1 

آن را بنویسید و به موارد زیر  آرایش الکترونی کاملختم می شود   𝟑𝑷𝟒(آرایش الکترونی عنصری به  آ 8

 پاسخ دهید ؟

 (a     .......................... : عدد اتمی(b   ............................. : دوره(c............................................ : گروه 

 

 این عنصر را مشخص کنید؟ لایه ظریف؟رسم کنید  بصورت فشردهرا   𝑪𝒖𝟐𝟗ب( آرایش الکترونی عنصر  
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75/0 

 

 الکترونی چهار عنصر داده شده است .آرایش  9

𝟐𝑷𝟓 𝟐𝑺𝟐 𝑨                                               ( تمایل به تشکیل کاتیون دارند؟)ها( اتم کدام عنصرآ ∶ 𝟏𝑺𝟐 

:𝑩                                               )ها( تمایل به تشکیل آنیون دارند ؟ ب( اتم کدام عنصر [𝑵𝒆]𝟑𝑺𝟐𝟑𝑷𝟑 

:𝑫 ؟                                                                      وجود دارد L=1چند الکترون با   Aج( در اتم   [𝑵𝒆]𝟑𝑺𝟐                                                     

𝑬: [𝑲𝒓]𝟒𝒅𝟏𝟎𝟓𝑺𝟐𝟓𝑷𝟔 
 ؟ناپذیرند یا واکنش پذیری بسیار کمی دارند)ها( واکنش ( اتم کدام عنصرد

 

25/1 

است عدد اتمی آنرا بدست    4و تفاوت نوترون و پروتون هسته ی آن برابر  46عدد جرمی عنصری برابر  10

 آورید؟تعداد نوترونها را نیز مشخص کنید ؟

 

 

1 

 (())صفحه دوم 



 

11 
 

 جز هوای مایع کدام گاز زودتر جدا می شود ؟ چرا؟ آ(با توجه به جدول زیر توضیح دهید در تقطیر جز به

                                                                                                                                              
 ب( چرا تهیه اکسیژن  صددرصد خالص در این فرایند دشوار است ؟

 

 

 نقطه جوش اکسیژن معادل چند درجه کلوین است ؟ )با راه حل (ج( 
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 جدول زیر را کامل کنید . 12

𝑪𝒖𝑺 فرمول شیمیایی  ....................... 𝑴𝒈𝑩𝒓𝟐 ..................... 

  نیتریدسدیم  ........................ اکسید 𝚰𝚰𝚰  )آهن )  ....................... نام ترکیب

2 

 را بدست آورید .    Aبا توجه به شکل جرم اتمی میانگین   13

 

 
 

1 

 محاسبه کنید . 14

 g 56   Fe =   1 mol                                                                     مول آهن چند گرم جرم دارد ؟   1/0(   آ

 

 

𝟑/𝟎𝟏ب( در  ×  اتم کربن چند مول است ؟    𝟏𝟎𝟐𝟏

 

 

 

 H=1    C=12   O=16        g/mol                                                  را حساب کنید ؟   𝑪𝑶𝟑 𝑯𝟐ج(جرم مولی 
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 20 جمع نمره    ))موفق وپیروز باشید((                       جدول تناوبی در صفحه چهارم            

                                                  

 

 ))صفحه سوم ((



 

 

 


